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  . ....................برابر است با نصف عدد  320بيست درصد عدد  -1
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xي  جواب معادله -2 x− = +7 2 3   كدام گزينه است؟ 2
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1كنيم. توپ پس از برخورد به زمين تا متري زمين رها مي 12توپي را از ارتفاع  -3

4
ايـن تـوپ از   آيد.  ارتفاع قبلي خود بالا مي 

  خورد، چند متر حركت كرده است؟ اي كه براي دومين بار به زمين مي  ي رها شدن تا لحظه لحظه
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ي  گيـريم. نقطـه   قرار مي+ 8ي  + واحد به سمت راست حركت كنيم، در نقطه15ي ابتدا شروع به حركت كرده و   اگر از نقطه -4
  ابتدا كدام بوده است؟
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متـر افـزايش    380متر بالاتر از سطح زمين است. بالن اول  980متر و ارتفاع بالن دوم  650ارتفاع بالن اول نسبت به زمين  -5
  بالن دوم بالاتر است؟ دهد. در اين صورت بالن اول چند متر از متر كاهش ارتفاع مي 170و بالن دوم ارتفاع 
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  باشد؟ كدام گزينه نادرست مي -6

  ) صفر از تمام اعداد صحيح كوچكتر است. 2  اش برابر با صفر است.  ) حاصل جمع هر دو عدد صحيح با قرينه1

  ) اعداد طبيعي، اعداد صحيح هم هستند. 4  است. -1) بزرگترين عدد صحيح منفي عدد 3

  مساحت آن برابر است با:به  aحيط يك مربع به ضلع نسبت م -7
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xاگر -8 , y= =4 x)   باشد، مقدار عبارت جبري مقابل كدام است؟ 1 y)x (x y)y ?− − − =   
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zعبارت -9 t tz xy− +   اي است؟ چند جمله 2+
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bاگر - 10 b a cΔ = × − × aازاي باشد، به 4× =1،b cو 1= = bمقدار عبارت 6−
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  كدام است؟ 
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  ها بدست آوريم، برابر است با:  در مربع –توانيم با قرار دادن علامت + و يا  در عبارت زير كوچكترين عددي را كه مي - 11
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  عددي بايد نوشت؟ چه »؟«با توجه به رابطه بين اعداد به جاي  - 12
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xي  پاسخ معادله - 13 x− +
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ο كدام گزينه است؟  
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